R § T N Elterjedt az a tévhit, hogy az dram-véddkapcsold korlatozza az ember ‘
N testén dramiités alkalmaval athaladd dram erdsségét. Ez nem igaz. Az dram- |
-1 1M korbe keriilt emberen dthaladd 4dramerdsség csak az érintési fesziiltségtsl és
Hapesold- | i L L L | - az ember testének ellenallasatél fiigg. Erintésvédelmi szempontbdl mégis el§-
resz | — f‘ 5 | | nyosebb, ha az dram-védokapcsold minél érzékenyebb, mert igy kezdddé6 szi- |
(W S S SN | Hiotdd- : getelési hibdra, s6t esetleg az ember kozvetlen fazisérintésére is miikodhet. i
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14.5. abra. Aram- (F1) védSkapesolo elvi mikddése fT'_@____xl ellfaix fl?}rfi) Ijs(% }ggggll%nggl; ;(ééztis:lﬁﬂtsggyasztéhoz
-

f) foldzarlat okozta tiizek ellen véd.

Miikddési elve. Az dram-véddkapesoloban egy zdrt vasmag van. Ennek ‘
»ablakjan™ vezetjiik 4t a beérkezd fazisvezetst (vezetdket) és az tizemi (lizem- 14.7. dbra. Négysarkii aram-véddkapesold i
szerlien dramot vezet$) nullavezetét. A hibdtlan fogyasztéon atfolyd daramok bel;f)tes?a. t:o’gyas]ztohozu. .
pillanatnyi értékének Jsszege — még hdromfizisi egyenlitlen terhelés esetén "‘_"hf,{fg'ir N ."[ @) haromfézist é nullavezetdd; b) cgyfizisa
is — mindig zérus. Gerjesztés tehat ilyenkor nincs. A védendd berendezések :

|

teste €rintésvédelmi vezetdn keresztiil egy foldeléhoz van kétve (14.5. dbra).
Ha a védendd késziiléken test- vagy foldzarlat Iép fel, a létrejovi hibadram
nem az OsszegezGtranszformatoron keresztiil folyik vissza, hanem a foldon at.
Az dramvélioban az eddigi egyensaly megbomlik. A megzavart dramegyensaly
gerjeszti az dramvalto szekunder tekercsét. Az indukalt aram hatdsdra, a kap-
csoldelem Utjan a kapesold késleltetés nélkiil leold és minden sarkon levélasztja
a hibds berendezést. Van olyan megoldds is, amely szerint csak egy relét hiiz
meg és ezzel megszakitja pl. a motorvédd behuzotekercsének dramkrét (14.6.
abra). Az aram-véddkapesoldk kiilonbozo kiolddsi dramerdsséggel késziilnek.
Minél kisebb a névleges hibadram (/,,,), anndl érzékenyebb. Ez hatirozza meg
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